



## Kërkesë për ndihmë vullnetare – Viti 2017

### Të nderuar bashkatdhetarë dhe sportdashës të FC Albania-Zürich

Klubi futbollistik FC Albania-Zürich garon vite me radhë në Ligën kantonale të Zürich-ut dhe si klub aktiv i rinisë shqiptare në Diasporë me krenari prezanton ngjyrat Kuq e Zi në gjithë rrethin e Zürich-ut.

FC Albania-Zürich grumbullon rreth vetes lojtarë nga të gjitha trojet shqipëtare që jetojnë e veprojnë në Zürich, ku në sezonin 2013/2014 me një përkushtim të madh sportiv FC Albania u ngjit në Ligën e 4 Kantonale të Zürich-ut dhe falë ndihmave financiare të shumë institucioneve dhe afaristëve, klubi jonë i përballojë pa problem vështirësitë financiare.

Interesi nga ana e rinisë nuk ka munguar asnjëherë dhe për këtë arsye kryesia e klubit po angazhohet me të gjitha mundësitë reale që klubi të prezantohet sa më denjësisht në arenën e futbollit zviceran duke respektuar të gjitha rregulloret dhe statutet e Federatës së Futbollit Zviceran.

Me rritjen e aktiviteteve në klub dhe me një angazhim maksimal në garat kantonale, kuptohet se klubi ka shumë shpenzime financiare gjatë gjithë kampionatit kantonal dhe kërkesa jonë është që të gjithë së bashku dmth kush më shumë e kush më pak, të ndihmojmë financiarisht Klubin Futbollistik FC Albania-Zürich.

Aktivizimin e repartit të anëtarisë ( Fan Club ) nga kryesia e klubit dhe vendimi i saj që pagesa vjetore për të qenë anëtar i klubit FC Albania – Zürich është 60-CHF.

Për ecurinë e proceseve në klub :pregatitjet sezonale ,lojat kampionale,aktivitete apo organizime të ndryshme sportive,rregullisht mund të informoheni në faqen e tij zyrtare: [www.fcalbania.ch](http://www.fcalbania.ch) ose në Facebook: FC Albania Zürich.

Me nderime dhe respekt nga Kryesia e klubit futbollistik FC Albania-Zürich

*Presidenti i Klubit*

Sokol Dauti



Pagesa për FanClub bëhet në xhirollogarinë e Klubit

Zürcher Kantonalbank, 8010 Zürich

FC Albania

Ifangstrasse 12

8603 Schwerzenbach ZH

IBAN: CH25 0070 0110 0034 1640 4 / Konto: 80 -151 - 4